107

Aa Abanms Ba 9, TO 3a YACTHO HIEMB MOAYYHMB HYHCAO, CHCTO-
AIe OTH Huep& |, HamHCaH® HAPAAH TOAKOBA NXTH, KOAKO-TO
HYAbl HMa Bb Abanmo-10, a sa octathkb 1. A pa paspbanmsn
20, 200. 2000 . . . 5a 9, TO THIA 4YHCAA, KATO ABOHHO mMO-r0-
abvm ors 10,100, 1000, . . . . 0®Th ARARTH H 38 YACTHO H
38 OCTATHKD ABOHHO MO-roAbMBI uncaa, T. €. 3a 4ACTHO BMbCTO
1 mATH A22XTh LHSPR 2, HAPAAEHA TOAKOBA TATH KOJAKO-TO
AYABI HMa Bb ABAHMO-T0, a TaKa H 3a ocTaThbkb BMbeTo 1 myxTh
n3abs&xTh 2 eannuupl; a karo pasabaums 30, 300, 3000 . . .
Ha 9, mngemhb MOAYYHADL 32 YACTHO EAHHHUR 3, MOBTOPEHR
KOJKO-TO CA HyJbI Bb ABAHMO-TO H 3a 0CTATBKB TAKOKAE 3 e-
AHHHIIBI, @ Taka B HaTaThKb. H BbOOLIE, KOIKO-O AeCATUY b
CUOMUHBL, THIAAABL U TP. 83eMeMb A ADaums na 9, woa-
KO8Q equnuybl, WOBWOPEHL CHOPAAS NYAbl-Urbl 6% ADAu-
MO-TTO UMb WOAYUUMS U 3€ UWACUWNHO, U 3¢ OCUWAUBKY.
Cnopsash TOBa, KAaTO Pasa0KAMD HAllle-TO 4YHCAO HA He-
TOBBI-THI pAAOBE H paspbanmsb Beakoi orpbano mo va 9, mems.
UMavbl cabayRIEBI-THI YACTHBI H OCTATKBI :
6000 : 9=666-1-6 nan 6000=666 X 9-}-6
800: 9= 888 ,, 800= 88x9-}-8
60:9= 6-}-6 ,, 60= 6X9-+6
== {hak (== i
Kato ch6epeMb BCHYKBI THIA YHCAR, LIEMb IMOAYYHMD:
6867=9 X 666+9 X 88+9 X 6-}-6-+8-+6-47. TIpbBeI-THE
TpH ch6upaevbr ca abaars Ha 9 Gesn ocraThkb, 3a4T0-T0 9
Ban3a Bb Thxb MHOKATEAb, IT0 TOBa aK0 c60PH-TH HA OCTAABI-
Th chOHpaemsl, Han ocratksl, 64-8-}6-7=27, kon-r0 cx
CAUIBI-THL IHSPBI HA AAAEHO0-TO, YHCAO A paspbau 6esn ocra-
ThKb Ha 9, TO H BCHYKO-TO 4HCAO0 uie cA paspban na 9; un 3au-
10-10 27 ca pban 6e3b 0CTATHKB Ha 9, TO H BCHYKO-TO YHCAO
6867 me ca paspban na 9.

™
Bbtabrs ma pbanmocty uncaa ma 10. ~

Bearo wucao, woe-mo ca okowuAca Ha HyJaR,
Abau ca na 10; 3a4T0-TO BCHYKBI ACCATHIBI, CTOTHHBI
H T. H. ABaaTh ca Ha 10, a epWHMIBI, KATO MO-MAAKBI
orb 10, amkora ne Mor&Th cA paspbam na 10.



